Jaarverslag MR 2023 – 2024
Het afgelopen jaar is de MR vijf keer bijeengekomen. Alle keren fysiek. Bij de start van het schooljaar zijn er geen nieuwe leden gestart. De bezetting van de MR bleef gelijk. Aan het eind van het schooljaar hebben we afscheid moeten nemen Ibrahim, aangezien zijn dochter in groep 8 zat.
Hieronder alle bespreekpunten van het schooljaar 2023 – 2024:
Communicatie school/ouders
· De kwaliteitskaart is aan het begin van het schooljaar opnieuw doorgenomen. De MR heeft input gegeven op het hebben van een of meerdere klassenouders. De kwaliteitskaart blijkt goed te werken.
· Communicatie tussen de MR en de OR is verbeterd nu we gezamenlijk de vergadering starten. Hierdoor zijn de onderwerpen duidelijker verdeeld en is duidelijk wie welke taak heeft.
Verbouwing en terugverhuizing
De MR is meegenomen in de updates over de verhuizing, het terugverhuizen en (vorig schooljaar al) de vrije dagen voor de leerlingen omtrent het terugverhuizen. We kijken terug op een geslaagde verbouwing en we zijn blij om weer terug te zijn op ons oude vertrouwde plekkie!
Subsidieaanvraag Basisvaardigheden
Afgelopen schooljaar is een er subsidieaanvraag gedaan door directie. Alle MR-leden zijn akkoord gegaan met de aanvraag en we zijn duidelijk ingelicht door directie over de inzet van de subsidie.
Gesprekscyclus 
Naar aanleiding van het tevredenheidsonderzoek en de input van de oudergeleding van de MR hebben wij het gehad over het contact tussen de ouders en leerkrachten. Hier kwam onder andere uit dat ouders graag een afsluitend gesprek hebben met de leerkracht. De school heeft de gesprekkencyclus hierop aangepast.
Beleid gezond eten
Het is opvallend dat veel traktaties vooral ongezonde traktaties zijn en daarnaast ook groot zijn. De MR heeft zich geörienteerd op de eisen om het stempel gezonde school te krijgen. Dit lijkt voor de Admiraal een te grote stap. De OR gaat zich richten op traktatie-ideeën om ouders te stimuleren de traktaties wat kleiner en gezonder te maken. Daarnaast heeft de MR een flyer gemaakt waarbij gezond eten en bewegen wordt gestimuleerd.
Kwaliteitskaart telefoongebruik
De MR heeft input gegeven op de kwaliteitskaart telefoongebruik, aangezien scholen wettelijk verplicht worden om telefoongebruik op school te verbieden. Leerkrachten ervaren geen problemen met het naleven van de kwaliteitskaart. Kluisjes en dergelijke zijn niet nodig.
Aanpassing ouderbijdrage
Voor de onder- en bovenbouw (groep 8) werden verschillende bedragen gevraagd. De school houdt rekening met de ouders en was zich ervan bewust dat bijvoorbeeld twee kinderen in de bovenbouw een te grote belasting voor ouders opleverde wat betreft de ouderbijdrage. Bij het voorstel van directie om dit bedrag voor iedere leerling gelijk te trekken is de balans voor ouders beter. Daarnaast wil de school € 55 per leerling hanteren; dit is precies het bedrag dat voor ouders met een stadspas wordt gecompenseerd. Wat betreft het hogere bedrag voor groep 8 in verband met schoolkamp; de school moet altijd een bijdrage leveren om dit te kunnen bekostigen. De ouders van groep 8 worden op deze manier niet te veel belast. De MR is unaniem akkoord gegaan met het voorstel van de directie.



